

Москва "Царицынский Лицей"
Театр-лицей "Царицыно"

(бывший Областной ТЮЗ)

Сказочные дела

Время унижительной нищеты, похоже, способствует появлению грандиозных планов. По крайней мере «Антологии мировой сказки» еще не видела театральная сцена, а именно такой замысел родился в бывшем Областном ТЮЗе, сменившем название на «Царицынский Лицей» не только по велению моды. Программа рассчитана, естественно, не на один год, но самое пикантное — уже начато осуществление ее. И довольно быстрыми темпами: в этом сезоне заблестали на подмостках такие признанные звезды, как Курочка Ряба и Дюймовочка. 19 и 20 февраля — выход новой героини феерического бомонда — «Золушки».

Поставила элегантно зрелище, полное музыки, танца, пластики, многоопытный режиссер Александринки Нора Рахштейн, собственноручно обработав для подмостков прославленный киносценарий Евгения Шварца и заняв почти всю труппу — от мастеров до только что пришедшей с курса Александра Каневского молодежи, дебютирующей в этом действе. Добрый и трогательный спектакль обращен к аудитории семейной.

К сказочной компании в непродолжительном, надо понимать, времени прибавятся «Чудовище», извлеченное из фантастического Гоцци, и «Кот в сапогах», порожденный в Серебряном веке самим Михаилом Кузьминым.

Петр АНДРЕЕВ.

Экран и сцена -
1994 - 17-24 февр
(Ан) - с. 3